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Cel mai usor cardigan tricotat – 
Cardigan Rozica 

 

Acest cardigan este lucrat de jos in 
sus cu punct lenes (vezi LEGENDA), cu 
linia de la gat rotunjita care se obtine cu 
ajutorul acului si cu umeri cazuti . 

Marimea lucrata este pentru un 
bust de 96 cm + 10 cm de lejeritate. 
Cu alte cuvinte, daca aveti marimea 
bustului intre 90 si 104 cm, acest 
cardigan va pica perfect pe corpul 
dumneavoastra. 
  

Se lucreaza cu andrele de 5,00 
mm si fir Alize Lanagold Classic. Aveti 
nevoie de aproximativ 6 bobine. 

 
Mostra de lucru: in 10 cm am avut 

17,5 ochiuri si 20 randuri 
  
 

Pentru a lucra acest cardigan trebuie sa stiti sa lucrati: 
• ochiuri pe fata,  
• ochiuri pe dos,  
• doua ochiuri impreuna (k2tog) sau scadere de 1 ochi 
• Incarcati ochiuri pe andrele 
• Inchideti lucrul 
• Uniti doua parti cu acul creand unire invizibila. Gasiti video 

explicativ aici Unire invizibila cu acul - creăm ochiuri cu acul 
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https://youtu.be/exBWWnTm-J4
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LEGENDA 
PUNCT LENES 
R1 (Fata lucrului): lucreaza toate ochiurile pe fata 
R2 (dosul lucrului): lucreaza toate ochiurile pe fata 
  
STOCKINETTE 
R1 (fata lucrului): lucreaza toate ochiurile pe fata 
R2 (dosul lucrulu): lucreaza toate ochiurile pe dos 
  
DOUA OCHIURI LUCRATE IMPREUNA  
Se lucreaza doua ochiuri impreuna pe fata (K2TOG) sau pe dos (P2TOG) 
  
  
  

Instructiuni de lucru:  
  
=>  Corpul 
Incarcati pe andrelele de 5,00 mm, 164 de ochiuri si lucrati cu punct lenes, pe 
drept, cu randuri dus-intors pentru 40 de cm sau lungimea dorita de 
dumneavoastra. 
Dupa ce ati terminat de lucrat partea de jos, vom separa fetele de spate astfel:  
pentru fete se aloca cate 37 de ochiuri ( 37 + 37 ) si pentru spate 90 de ochiuri. 
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Fetele si spatele le vom lucra separat si tot pe drept pentru inca 25 de cm. 
  
Dupa ce ati terminat de lucrat separat cele doua fete  si spatele, vom uni fata 
si spatele cu acul, creand unirea invizibila. 
(vezi mai sus videoul explicativ). 
*Pentru a crea aceasta unire, lucrul nu trebuie inchis ci trebuie sa transferati 
ochiurile pe un alt ac. In acest video gasiti aceste detalii. 
  
  
=> Manecile 
Manecile se pot lucra separat si apoi le coaseti sau 'adunati' ochiurile si le 
lucrati (de sus in jos) cu punct lenes. Manecile se lucreaza separat sau cu 
metoda din acest video Freestyle Yoke - working the sleeves “at the same time” 
  

 
  
Vom folosi andrele de 5,00 mm  si vom avea nevoie 74 de ochiuri, pentru 
partea de sus. 
  
=> Cand 'adunati' ochiurile de corpul format anterior, atunci uniti lucrul, 
puneti un carcator si lucrati circular 7 randuri. 
R8: Scadeti sau lucrati doua ochiuri impreuna, lucrati toate ochiurile pe fata 
pana la ultimile doua ochiuri, pe care le veti lucra tot impreuna. Practic la 
fiecare rand de scaderi, se vor scadea cate doua ochiuri pe rand. Va trebui sa 
va ramana 72 de ochiuri. 
R9: se vor lucra pe fata toate ochiurile =>  72 de ochiuri 
R10, 11, 12, 13 si 14 se vor lucra toate ochiurile  
R15 mai faceti doua scaderi ca la R8 => 70 de ochiuri 

https://youtu.be/exBWWnTm-J4
https://youtu.be/jxsR0Iqr5ng


 

4 | P a g e  
 

 Cardigan Rozica – Make It Beautiful by Ditza  

 

R16,17,18,19 si 20 => se vor lucra toate ochiurile 
R21 se vor mai face doua scaderi => 68 de ochiuri 
R22,23,24,25 si 26 => se vor lucra toate ochiurile 
R27 se vor mai face doua scaderi => 66 de ochiuri 
R28,29,30,31 si 32 => se vor lucra toate ochiurile 
R33 se vor mai face doua scaderi => 64 de ochiuri 
R34,35,36,37 si 38 => se vor lucra toate ochiurile 
R39 se vor mai face doua scaderi => 62 de ochiuri 
R40,41,42,43 si 44 => se vor lucra toate ochiurile 
R45 se vor mai face doua scaderi => 60 de ochiuri 
R46,47,48,49 si 50 => se vor lucra toate ochiurile 
R51 se vor mai face doua scaderi => 58 de ochiuri 
R52,53,54, 55 si 56 => se vor lucra toate ochiurile 
R57 se vor mai face doua scaderi => 56 de ochiuri 
R58,59,60,61 si 62 => se vor lucra toate ochiurile 
R63 se vor mai face doua scaderi => 54 de ochiuri 
R64,65,66,67 si 68 => se vor lucra toate ochiurile 
R69 se vor mai face doua scaderi => 52 de ochiuri 
R70,71,72,73 si 74 => se vor lucra toate ochiurile 
R75 se vor mai face doua scaderi => 50 de ochiuri 
R76,77,78,79 si 80 => se vor lucra toate ochiurile 
R81 se vor mai face doua scaderi => 48 de ochiuri 
R82, 83, 84, 85 si 86 => se vor lucra toate ochiurile 
R87 se vor mai face doua scaderi => 46 de ochiuri 
R88, 89, 90, 91 si 92 => se vor lucra toate ochiurile 
R93 se vor mai face doua scaderi => 44 de ochiuri 
R94, 95, 96, 97 si 98 => se vor lucra toate ochiurile 
R99 se vor mai face doua scaderi => 42 de ochiuri 
  
Se incheie lucrul la R100 cu metoda preferata. 
  
=> Daca montati ochiurile pe andrele si le lucrati separat de corp atunci 
montati 42 de ochiuri si apoi inmultiti cu doua ochiuri in primul rand si apoi 
in fiecare al 6-lea rand pana veti avea 74 de ochiuri. Apoi veti mai lucra fara sa 
inmultiti 7 randuri. Veti avea un total de 100 de randuri pentru fiecare maneca. 
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Spor la lucru! 
 
 
  


